Рынок алкоголя 2020: законодательное и нормативно - техническое обеспечение процесса производства
ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛОВ АЛКОГОЛЬНОГО РЫНКА
Телефон Организатора в г. Краснодаре: + 7 (861) 244-92-33,  Е-mail: ukc-2008@yandex.ru
Уважаемые коллеги!
В нынешнем 2020 году мы все вместе празднуем маленький юбилей. Прошло 15 лет с того времени, когда был проведен первый семинар с предприятиями алкогольной отрасли. В 2005 году все было несколько по другому. О системе ЕГАИС рассуждали как о перспективном проекте. Одних ликеро-водочных заводов только на Кубани было свыше 120, активно участвовали в данных учебных мероприятиях и предприятия оптового звена. Численность слушателей в это время доходила до 150. 
Но все меняется и мы признательны всем тем, кто находит возможным и считает полезным для себя и для своего предприятия участие в таких программах. Отметим, что география слушателей расширилась. В последние годы к нам приезжают специалисты предприятий из Крыма, Северного Кавказа, других регионов. Мы надеемся, что такие семинары, кроме чисто информационно-обучающего воздействия позволяют понять, что происходит в других регионах в области нормативно-технического обеспечения процесса производства регионального рынка алкоголя, способствуют развитию производственных связей.

В этом году мы приглашаем Вас принять участие в семинаре  с 26  по 28 февраля 2020 года на базе отеля «Молния» п. Небуг Туапсинского района Краснодарского края для руководителей, бухгалтеров, экономистов и специалистов, обслуживающих программно – информационные комплексы ЕГАИС.
Как всегда на семинаре выступят высококвалифицированные специалисты по вопросам обеспечения функционирования Единой государственной автоматизированной информационной системы учета производства и оборота этилового спирта, спиртосодержащей и алкогольной продукции, изменениям в нормативно- правовой базе по винодельческой продукции.
Основные темы семинара изложены в программе, которая прилагается. 
Вы можете направить свои вопросы по тематике семинара в наш адрес.

Регистрационный взнос для слушателей семинара составляет 25000 рублей с одного слушателя, НДС не облагается (УСН). Оплата регистрационного взноса обеспечивает одноместное проживание, трехразовое питание, кофе-пауза, индивидуальные консультации слушателей по проблемным вопросам, раздаточный материал.

Оплата за участие в семинаре производится по безналичному расчету.

Заезд в отель 26 февраля 2020 года с 12.00 часов.
ВНИМАНИЕ! Предварительная регистрация обязательна. Договор на участие в семинаре и счет на оплату будут подготовлены по факту подачи заявки. По получению заявки на участие в семинаре высылается счет. Оригиналы документов выдаются участникам семинара при регистрации по предъявлении копии платежного поручения.
По вопросам участия в семинаре просим обращаться в ГОУ «Учебно-информационный центр» по телефону/факсу в г. Краснодаре: 8(861)244-92-33, 8(918)4401610, 8(918)6901060. E-mail: ukc-2008@yandex.ru.
